®YZIKH I'' TA=HZ ENIAIOY AYKEIOY
OETIKHZ KAI TEXNOAOIIKHZ KATEYOYNZHZ 2003

OEMA 10

Na ypaweTe oTo TETPAdIO 0AG TOV apIBUO KaBEUIAS ano TIC NapakaTw epwTAOEIC 1 - 4 kal dinAa
TO ypduua nou avTIoTOIXEl OTn OwWOTR anavrnon.

1. Av n €€iowon &vog appovikoU kKUpaTog ival y = 10nu(6nt - 2nx) oro S.I., 10T n TaxuTNTA
d1adoong Tou KUPATOG €ival ion e:

a. 10m/s B. 6m/s Y- 2m/s 0.

Movadeg 5

2. AUO OMOIEG NNYEG KUMATWVY A kal B otnv enypaveia

gival :

a. Ocm

dlabAwpEeVN akTiva KIVEITal Nap
npoonTwong ovouadleTal :

da. JEYIOTN ywvia
Y. UNJEVIKNA Ywvia
Movadeg 5

Movadeg 5

METOU ovoudzsml ...........
Y- OTCIV €va owua |JETCIK NPO.KAI TAUTOXpova aAAAdeEl 0 NpooavaToAIOUOG ToU, AEUE

€. Ta onueia nou naiAiov gTO NAAGTOC TAAGVTWONG O £va OTACINO KUPA ovopalovTal
........... Movgec 5
Andavrnon:
10, 25y, 350, 4B,
5. a—nepiodog, B—OUPPOAR, Y—>oUvBOeTn, —>HUEYAAUTEPN, E>KOIAIEG.

1

Texvikn Eneepyaaoia: Keystone



OEMA 20

1. Z& apuovIkO NAEKTPOUAYVNTIKO KUMA nou J1adideTal OTO KEVO TO NAEKTPIKO Nedio
nepiypdgeral oto S.I and tnv egiowon E=30nu2n(6-10*°t - 2.102x). Na eEsTdoeTe av To
payvnTiko nedio Tou napanavw NAEKTpopayvnTikoU KUUATOG neplypageTtal oto S.I and Tnv
e€iowon B=10"7nu2n(6-10*°t - 2.10%x).

Aivetal: TaxUTNTa Tou PWTOC OTO KEVO Co= 3-10% m/s.

Movadeg 6

2. KaAAITEXVNG Tou NaTival nepioTpepeTal YUpw ano Tov agova Tou, Xwpic TPIRBEC. TNV apxn o
KAAAITEXVNG EXEI TA XEPIA ANAWUEVA KAl OTN OUVEXEIQ T CUPNTUCOEl. O KAAAITEXVNG
NEPICTPEPETAI NIO YpAyopa, OTav EXEl TA XEPIA:

d. anAwyeva

B. ouvenTuyHEva.

Movadeg 2

Na dikaloAoOYNOETE TNV anavTnor) oac.

3. Zgpaipa A nou KiIveiTal og Agio 0pIfOVTIO
opola aAAa akivntn ogaipa B nou Bpiok&Tal_oTo 10
EVEPYEID TOU CUCOWUATWUATOG JETA TNV KPOUOT &
NG ogaipag A, npiv anod Tnv kpouaon.

¥ TOU
TO NAATOG TNG
duvapn, nou OExeTal

Movadecg 6

Aigsukpivileral oTI:
270 OEMA 2, spwT

[
KaPX :E'mu ?

4. And BiIBAio, ogA. 11: «Av £va kivnTod palag ... F = -mw?x»

Texvikn Eneepyaaoia: Keystone



OEMA 30

To NAeKTPIKO KUKAWHA TOU OXAHATOG ANOTEAEITAI AN NUKVWTA HE XwpnTikOTNTAa 2:107F, éva
10avIkO nnvio heE ouvTeAeoTn auTtenaywyng 0,05H kail diakdntn A onwc (paivovTtal gTo
napakatw oxnua. Apxika o diIakonTng A eival avoikTog Kal 0 NUKVWTNG €ival (popTIOUEVOG HE
NAEKTPIKO PopTio 5:1077 C. O1 aywyoi oUvdeonG €xouv aueAnTéa avTioTaon.

\\\/

Tn xpovikn oTiyun t = 0 kAeivoupe 1o dlakonTn A. Na unoAoyio

I-I—
I

Movadeg 7

Movadeg 8
popTio TO KVWOTA ar 3-10”C.
Movadeg 10

Andavrnon:

1. H nepiodog T ory/LC =2n'107°=6,28'10"s.

oTEpewPEVO ogpalpidlo palag my =/0,6kg kal aueAnTEwV O1dOTACEWV. 'Eva aBapeg TEVTWUEVO
vAua Al cuvdegel To onueio I TnG papdou pe ogaipidio palac m, = 1kg, To onoio givai
OTEPEWMPEVO OTO EAEUBEPO Akpo 10avikoUu eAatnpiou otabepag k = 100 N/m. To aAAo akpo Tou
ehaTtnpiou gival akAovnTto. H andotaon AT eival ion pe 2,8m. 'OAn n diatagn BpiokeTal oTo idio
KATakopuUPO €ninedo, GTO OMNOIo YivovTal Kal OAEG Ol KIVIOEIG,.

Texvikn Eneepyaaoia: Keystone
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A. Na unoAoyioeTe:
Movadeg 6

Movadeg 6
B. Av KOWoOUUE TO viua AlT, To o TWON, EVW N

yUpw anod To onyeio A.

Na unoAoyioceTe:

B.1 1O XpOVO nou XpeIaleTaq { Un-rot TAl TO VANA YEXPI TN
OTIYUn nou 6a @BAcel oTnV Yny )

Movadeg 6
ouU n papdoc nepvasl ano Tnv

Movadeg 7

a. To ouoTnpa C O
B. H ponn adpaveiag ICM £ival wg npoca&ova nou JIEPXETAl anod To KevTpo palag Tng papdou
Kal €ival kabetog atn di 438

Texvikn Eneepyaaoia: Keystone



Andavrnon:
Y

U

(Y [

A.1. Bpiokoupe npwTa and 1o 6
agova nou dJIEPXETAl ANO TO ONy

Katoniv Bpiokoupe Tn ponn
Apa I, =1Is+ I; = 25,6Kg.

pog a&ova nou JIEpXETAl anod To onueio A kal BETIKN
ong Twv OEIKTWY Tou poAoyioU, NPoKUNTEL:

105 rad/s

‘Apa To METPO TNG YPAMMIKNG TAXWTINTAG Tou onueiou Z Ba €ival:

u, = oL =+/105 m/s
Znueimon:
O TUnog T = 2n1}% TNG NEPIOOOU TNG APUOVIKNG TAAGVTWONG Tou ogalpidiou m, YAopEi va

anodeixBei 6nwg oTo napadeiypya 1-1 Tng ogAidag 12 Tou axoAikoU BIBAiou.

Texvikn Eneepyaaoia: Keystone



